





Ilepumetp

dopmyiia nepumerpa’?




[MpsAIMOYronbHMK pas3duT Ha paBHbIE KITETKM









11515
1) 15:3 =35 (am) - mmpuHa.
2) 15 x5 =75 ( AM?) — TUIOILAb.

e OtBeT: 75 OM?.




* Pemienue:

1) 15:3 =35 (am) - mupuHa.

2) 15x 5="75 ( AM?) — mnomane.
 OtBet: 75 aM>.




A1. Hangnte nnowagb KBagparta, CTOpOHa KOTOpPOro pasHa 9 cm.
1) 36 cM2 2)81cm  3) 81 cm2 4) 18 cm2

A2. Hangute nnowanb NpAMoyrofibHMKa co CTopoHamMun 4 cMm 1 8 CM.
1) 32 cm2 2)24 cm2  3) 80 cm2 4) 32 cMm

A3. Hangute nepumeTtp npAaMoyroribHMKa, nrowiagb KoToporo pasHa 48 cMm2, a
O4dHa 13 ero CTOPOoH - 4 cwm.

1) 64 cm 2) 32cm 3) 24 cm 4) 52 cm



